
5.5..2020           9.ROČNÍK

ČESKÝ JAZYK – podmět rodu mužského neživotného, zpracuj cvičení písemně dle zadání

učebnice str. 50/5a,b      do tab.      Vzor:
M-živ. M- než.

Delfíni skákali. Kosatce kvetly.

str.50/6   Vzor:
Na cestách se začaly objevovat automobily.  (podmět M -než.)

51/7a Vzor:
Lev a medvěd se vydali (podmět M – živ.) na lov koloucha.

51/7b ,c, d  od každého slovního druhu 5 a určit rod a vzor….nejlépe do tabulky

  MATEMATIKA

uč str.39 /15, 16, 19, 20      CVIČENÍ Z UČEBNICE VYPRACUJ DO SEŠITU NEBO NA VOLNÉ
     str.40/24, 25, 26, 32       LISTY!

Pěkná procvičovací on line cvičení najdeš i na těchto stránkách:

odhadování počtu  %
https://www.umimematiku.cz/rozhodovacka-procenta-tecky-1-uroven/7952 

slovní úlohy
https://www.umimematiku.cz/slovni-ulohy-procenta-1-uroven/1387 

https://www.umimematiku.cz/rozhodovacka-procenta-tecky-1-uroven/7952
https://www.umimematiku.cz/slovni-ulohy-procenta-1-uroven/1387

